

健康格言

健康当然比金钱更为可贵,因为我们所赖以获得金钱的,就是健康。
——(英)约翰逊

五年相伴 共享健康

5年前的6月10日,《生命周刊》带着《洛阳晚报》对读者的满腔爱意初次与您激情相见,从此开始了我们急切的周周相约。

5年,是坚持的5年。5年,《生命周刊》的编辑记者几经更换,但“爱生命,爱健康”的宗旨未变。《生命周刊》的全体采编人员坚持用辛勤劳动践行着这一爱的宗旨,奉献给您一期期尽量完美的《生命周刊》。245期《生命周刊》在您1800多个晨晨暮暮的眷顾呵护与不离不弃中,细心地照顾着您的健康。

5年,是努力的5年。我们一以贯之地从生命、健康的角度关注社会热点问题,及时报道大家关注的医疗新闻,解读与读者利益密切相关的医疗政策;努力搞好帮办新闻,为您提供更贴身、更实惠的帮助。您健康上有什么困扰,我们“替您寻医”,或是发动大家来支招;“健闻七日谈”为您集中回顾一周的健康新闻;“养生人物”为您讲述养生经验,传递豁达理念;《心灵花园》扫去人们的心理迷雾,让阳光温暖每个人的心灵。所有的版都力争给读者更丰富的资讯;记者精写、编辑精编每一篇稿件,力求用文美质优的文章向您传递最新的健康理念和知识;设计人员巧用照片、插图和漫画,提高版面的艺术性……

5年,是感动的5年。我们忘不了读者和那些坚强的生命给我们的感动:从《患患互动》到《健康热线》,不变的是患友们无私的奉献;《生命故事》中那些与病魔抗争的人,表现出令人钦佩的信心和勇气;先天性疾病女孩孟佳怡和贾江玲,唇腭裂女孩刘川锋等,让我们看到了生命的希望和人心的美好。

5年,是奉献的5年。每年生日,《生命周刊》总会尽自己的绵薄之力,帮助那些急需帮助的人。尽管我们做得还不够多,尽管我们做得并不完美,但这些都是我们真诚的付出、奉献和追求!

5年,是喜悦的5年。每当听到本刊健康热线的铃声响起,每当看到读者从《健康热线》的支招中找到适合自己的偏方并治好了病,每当得知读者从《生命故事》的人物身上获得了抗击病魔的动力,每当听到读者询问养生人物的联系方式,我们的心里总是充满了助人的喜悦。

5年,5年的时间会流逝,但《生命周刊》播撒的健康理念的种子已根植于你我他的心中。未来,让我们一如既往相知相伴,共享健康带来的快乐。

——本刊编辑部

《生命周刊》创刊五周年

2006年6月~2011年6月



> D_{02~D₀₃}

本刊最有影响的10大新闻

> D₀₄

《生命周刊》五周年刊庆读者调查报告

> D₀₅

读者和《生命周刊》的故事

> D₀₆

5年周刊梦 悠悠不了情

> D₀₈

回访被救助对象:
她们现在都很好

> D₀₉

义诊,
本刊的一点心意

> D₁₁

健康生活
从饭桌开始



本刊热线

18903886990
洛阳协和医院友情赞助